

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням двадцять сьомої сесії
Городнянської міської ради
восьмого скликання
від 30 липня 2024 р.

ПРОГРАМА
компенсації втрат населення від здачі на забій
худоби, хворої на лейкоз на території Городнянської
міської територіальної громади на 2024-2025 роки

м. Городня,
2024 рік

I. Паспорт

Програми компенсації втрат населення від здачі на забій худоби, хворої на лейкоз на території Городнянської міської територіальної громади на 2024-2025 роки

1.	Розробник Програми	Чернігівське районне управління Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа	<ul style="list-style-type: none">- Закон України «Про ветеринарну медицину»- Закон України «Про місцеве самоврядування»- Закон України «Про ідентифікацію і реєстрацію тварин»- Постанова ВРУ від 05.03.1998 № 188/98/ВР «Про основні напрями державної політики України у галузі охорони довкілля, використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки»- Постанова КМУ від 15.08.1992 № 478 «Про перелік протиепізоотичних, лікувальних, лабораторно – діагностичних, радіологічних та інших ветеринарно – санітарних заходів, що проводяться органами державної ветеринарної медицини за рахунок відповідних бюджетних та інших коштів»- Інструкція з профілактики та оздоровлення великої рогатої худоби від лейкозу» затверджена наказом Державного комітету ветеринарної медицини України від 21.12.2007 № 21- Наказ Мін АПК України від 04.12.2017 №642 «Про затвердження Порядку ідентифікації та реєстрації великої рогатої худоби та Порядку оформлення і видачі паспорта великої рогатої худоби»
3.	Співрозробники Програми	Відділ з питань соціального захисту населення Городнянської міської ради
4.	Відповідальний виконавець Програми	Відділ з питань соціального захисту населення Городнянської міської ради, Чернігівська районна державна лікарня ветеринарної медицини
5.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Городнянська міська рада (апарат)
6.	Учасники Програми	Відділ з питань соціального захисту населення Городнянської міської ради, Чернігівська районна державна лікарня ветеринарної медицини

7.	Термін реалізації Програми	2024-2025 роки
8.	Джерела фінансування п Програми	Кошти бюджету Городнянської міської територіальної громади, кошти інших джерел не заборонених законодавством
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, в тому числі кошти бюджету Городнянської МТГ	Всього: 550,0 тис.грн., а саме: 2024 р. – 200,0 тис.грн.; 2025 р. – 350,0 тис.грн.

II. Загальна характеристика Програми

Вперше захворювання на лейкоз ВРХ на території колишнього Городнянського району діагностували в 1998 році, тоді ж було оголошено неблагополучними по лейкозу майже всі реформовані господарства району.

В 2011 році було крайнє оздоровлення від лейкозу ВРХ в неблагополучному реформованому господарстві колишнього Городнянського району. В той же час реєструвалися поодинокі випадки захворювання на лейкоз худоби в приватному секторі. При наявності сільськогосподарських підприємств можливий був обмін лейкозної худоби населення на здорову худобу цих господарств, де лейкозну здавали на забій з невеликою різницею в доплаті за тварину. Населення не відчувало особливо великих економічних втрат від обміну. На теперішній час лейкоз ВРХ створює важливу економічну проблему в тваринництві, оскільки власники не в змозі закупити здорових тварин в зв'язку з великою різницею між високими цінами на продуктивних здорових тварин та низькими закупівельними цінами м'ясопереробних підприємств.

Статтею 37 Закону України «Про ветеринарну медицину» передбачені обов'язки осіб, які утримують тварин чи беруть участь у їх обігу, а саме: фізичні особи, діяльність яких пов'язана з утриманням та обігом тварин, зобов'язані забезпечувати, щоб тварини, яких вони вирощують, утримують та/або здійснюють їх обіг, не мали хвороб, що підлягають повідомленню (відповідно до додатку 3 наказу Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів від 17.11.2022 р №480 лейкоз відноситься до переліку хвороб, що підлягають негайному повідомленню при реєстрації захворювання тварин).

В грудні 2007 року наказом Державного комітету ветеринарної медицини України від 21.12.2007 № 21 затверджено «Інструкцію з профілактики та оздоровлення великої рогатої худоби від лейкозу» (далі Інструкція), якою

встановлені обмеження, що не дозволяють утримувати хвору тварину в господарстві приватного власника.

В 2022-2024 роках в приватному секторі Городнянської міської територіальної громади, з наявних досліджень на лейкоз, із 2469 гол. виявлено 51 хвору на лейкоз корову. Чернігівським районним управлінням ГУ Держпродспоживслужби доведено до відома виконавчого комітету Городнянської міської ради інформацію щодо необхідності виконання норм чинного законодавства стосовно профілактики та оздоровлення великої рогатої худоби від лейкозу на території Городнянської МТГ.

Чернігівською районною лікарнею ветеринарної медицини ГУ Держпродспоживслужби в Чернігівській області всім власникам хворих на лейкоз тварин надані повідомлення про встановлення діагнозу на лейкоз тварин, заборони випасу в загальному стаді разом із здоровими тваринами, здачу їх на забій на м'ясопереробні підприємства. Проте, виконання даних заходів гальмується через істотну різницю між здавальною ціною хворої і вартістю здорової худоби.

Аналіз проведення серологічних досліджень крові великої рогатої худоби на лейкоз в підсобних господарствах населення Городнянської міської ради станом на 19.07.2024 р.

Назва населеного пункту	Наявність ВРХ станом на 01.02.2024 року	Залишилось РІД + на лейкоз
с.Автуничі	42	13
с. Старосілля	37	2
с. Лемешівка	28	10
с. Деревини	44	2
с. Перепис	35	23
с. Берилівка	2	1
Всього	188	51

III. Мета Програми

1. Покращити епізоотичну ситуацію щодо лейкозу в населених пунктах Городнянської міської територіальної громади.

2. Забезпечити дотримання діючого законодавства, зокрема Законів України «Про ветеринарну медицину», «Про ідентифікацію та реєстрацію тварин», Інструкції з профілактики та оздоровлення великої рогатої худоби від лейкозу та своєчасної здачі на забій хворої на лейкоз худоби.

3. Забезпечити компенсацію власникам за здану на забій хвору на лейкоз худобу на м'ясопереробні підприємства або забійні пункти, які мають експлуатаційні дозволи.

IV. Заходи Програми

Для отримання компенсації власники зданої на забій худоби надають до Городнянської міської ради заяву. До заяви громадяни додають наступні документи:

- копію паспорту громадянина;
- копію довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків;
- копія довідки про реєстрацію місця проживання;
- копію паспорту на ідентифіковану тварину;
- ветеринарну довідку (ветсвідоцтво ф 1-вет);
- довідку від суб'єкта господарювання, про те, що дана тварина здана на забій;
- дані про особистий рахунок заявника в установі банку.

Довідки подаються по кожній хворій на лейкоз тварині окремо.

Заява про надання компенсації власникам зданої на забій худоби приймається та реєструється Городнянською міською радою.

Після реєстрації заява передається до відділу з питань соціального захисту населення. Робота, пов'язана з підготовкою документів покладається на відділ з питань соціального захисту населення Городнянської міської ради.

Рішення про призначення або відмову в наданні компенсації власникам зданої на забій худоби в межах витрат, передбачених на відповідний бюджетний період, приймається за рішенням виконкому, згідно рекомендацій постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту.

Реалізація заходів Програми дасть змогу в короткий час здати лейкозних тварин на забій, чим забезпечить в подальшому стабільне епізоотичне благополуччя населених пунктів Городнянської міської територіальної громади.

V. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми компенсації втрат населення від здачі на забій худоби, хворої на лейкоз на території Городнянської міської територіальної громади на 2024-2025 роки здійснюється за рахунок коштів бюджету Городнянської міської територіальної громади ради (та інших не заборонених законодавством джерел фінансування) відповідно до прийнятих рішень Городнянської міської ради та виконавчого комітету.

Прогнозні обсяги фінансування Програми складають 550,00 тис.грн., а саме: 2024 р. – 200,0 тис.грн.; 2025 р. – 350,0 тис.грн.

Кошти виділені з бюджету Городнянської міської територіальної громади, будуть спрямовуватись на виплату власнику компенсації в розмірі 10 000,0 грн., за кожну хвору тварину, яка здана на забій.

Обсяг видатків на реалізацію Програми затверджується в залежності від потреби, виходячи з конкретних завдань та може переглядатися виходячи із наявних фінансових можливостей бюджету громади.

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Функції з координації виконання заходів Програми покладаються на відділ з питань соціального захисту населення Городнянської міської ради.

Контроль за виконанням Програми покладається на постійні комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення та з питань бюджету, планування, фінансів, соціально-економічного розвитку, законності та правопорядку.
